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Elhunyt Dr. Kiss Jenő építészmérnök, címzetes egyetemi tanár 

2025. július 25-én 92 éves korában elhunyt Dr. Kiss Jenő építészmérnök, az 

Építéstechnológia és Építésmenedzsment Tanszék címzetes egyetemi tanára. 

Kiss Jenő Kiskunfélegyházán született, családja generációk óta építéssel 

foglalkozott, így nem meglepő, hogy ő maga is építőipari hivatást választott. 

Az egyetem után 1956-ban műszaki ellenőrként kezdett dolgozni. 

A’70-es évektől a legnagyobb ipari beruházásokban vett részt. Harmincnyolc 

évesen a Nehézipari Építő Vállalat, később a Vegyépszer igazgatója, majd a 

Vízépítőipari Tröszt műszaki vezérigazgató-helyettese lett. Számos építési 

projekt irányításában vett részt Magyarországon és külföldön is. 

Vezető beosztásai ellenére is jutott energiája építőipari kutatással foglalkozni, és 

sikeresen ötvözte a szakmai és tudományos pályát. A ’70-es évek végén doktori, 

majd kandidátusi címet szerzett. 

A rendszerváltás után miniszteri biztos volt és fontos szerepet játszott a trösztök 

privatizálásában és felszámolásában. 1993-tól visszatért a Vegyépszerhez, ahol 

építési igazgatóként olyan projekteket irányított, mint a Paksi Atomerőmű, a 

Ferihegyi Repülőtér 2B terminálja, vagy a Richter Gyógyszergyár. Évtizedeken 

keresztül dolgozott építésügyi és igazságügyi szakértőként is. 

Idős koráig szenvedélyes megszállottja volt a magyarországi építőipar 

fejlesztésének. Tiszteletreméltó dinamizmusa bámulatba ejtette a körülötte 



dolgozó fiatalabb kollégákat. Saját kandidátusi címe megszerzése után a 2000-es 

évek elején témavezetőként, illetve konzulensként segítette az Építéskivitelezési 

és Szervezési Tanszék (ma: Építéstechnológia és Építésmenedzsment Tanszék) 

doktoranduszait, miközben számos szakmai szervezetben is aktív volt: az MTA 

köztestületi tagja, az ÉVOSZ alapító tagja, az Építéstudományi Egyesület és a 

Hidrológiai Társaság Tagja, a Magyar Mérnök Kamara Építési Tagozatának 

elnökségi tagja, majd elnöke volt. 

Kiss Jenő 2022-ben Aranygyűrű életmű-díjat kapott, pályafutását a mérnöki 

oktatás és építőipar iránti szenvedély jellemezte. 

Emlékét kegyelettel őrizzük! Nyugodjék békében! 

 


